

# Obec Velká Štáhle

## PROVOZNÍ ŘÁD SBĚRNÉHO MÍSTA OBCE VELKÁ ŠTÁHLE

Sběrné místo Velká Štáhle je místo, kam mohou občané obce Velká Štáhle bezplatně odkládat níže uvedené tříděné odpady a odpady, které nelze uložit do běžných odpadových nádob. Provozní řád sběrného místa je vydáváno v souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 1 / 08 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce, včetně nakládání se stavebním odpadem.

### Článek 1

Identifikační údaje

Obec Velká Štáhle, IČO: 00576018, Velká Štáhle 49,

zastoupená starostou obce Jiřím Benčem

Odpovědná osoba za provoz sběrného místa : Renata Mihálová

Umístění sběrného místa : oplocený areál na parcele č. 189/3

### Článek 2

Seznam druhů odpadů, které lze v zařízení skladovat:

**Plasty** - fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů, pěnový polystyren.

**Nepatří:** mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žiravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky

**Sklo** - bílé a barevné, jakékoliv sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří sem také tabulové sklo z oken a ze dveří. Vytríděné sklo není nutné rozbít, bude se dále třídit!

**Nepatří:** keramika a porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovovaná skla. Vratné zálohované sklo patří zpět do obchodu.

**Papír** - časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okýnky sem můžete také vhazovat, zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublínkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy oddělí.

**Nepatří:** uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice.

**Kovy** - kovové odpady vznikající při běžném chodu domácnosti (železo a hliník), plechovky od potravin, např. hliníková víčka od jogurtů, víčka zavařovacích sklenic typu „omnia“, Plechovky od nápojů (piva, energy drinků, limonád), Konzervy od zvířecí potavy, Kovové obaly od kosmetiky (deodorantů, holících pěn), Hliníkové nádoby (přístroje, hrnce, ešusy, konvice), Konstrukce stanů, lehátek, pergol, lyžařské hole apod.

**Nepatří:** plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, tlakové nádoby, ani domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů, těžké nebo toxické kovy, jakou jsou olovo či rtuť, autovlaky.

**Drobný stavební odpad** - stavební suť, tj. beton, zdivo, popřípadě keramické obklady z drobné činnosti) Občan neplatí za první vývoz stavebního odpadu - maximálně do váhy 500 kg/1 osoba/rok (tj. 1 přívěsného vozíku za automobil za rok). Toto množství je v ceně platby za popelnice. Při větším množství vývozu stavební suti je možné na vlastní náklady použít odvozu přes Městské služby Rýmařov s.r.o., nebo přímo na skládku.

**Objemný odpad** - např. kusy nábytku, koberce, pneumatiky z osobních automobilů bez disků

Množství objemného komunálního odpadu je limitované, musí odpovídat běžné provozní obnově domácnosti (např. výměna kuchyňské linky, výměna sedací soupravy nebo výměna obývací stěny apod.). Vzhledem ke kapacitním možnostem sběrného místa není možné, aby bylo přijato větší množství vybavení domácnosti například při koupi objektu a jeho vystěhování.

**Směsný komunální odpad** - Omezené množství, jako doplňující služba k vývozu odpadu v tzv. popelnicích

**Textil** – bílý kontejner na textil je umístěn u obecního úřadu

**Olej** – černooranžová popelnice je umístěna u obecního úřadu



### Článek 3

Organizační zabezpečení provozu zařízení je zajištěno osobou odpovědnou za provoz sběrného dvora, prostřednictvím pracovníků obecního úřadu (obsluha sběrného dvora).

- a) Příjem odpadu - Odpad je povoleno odkládat ve sběrném místě občanům, platícími poplatků za odpady v obci Velká Štáhle.
- b) Provozní doba – pondělí a středa od 8:00 do 17:00 hodin, případně dle dohody
- c) Odkládání odpadu je **vždy nutno předem telefonicky (554 286 071) nebo osobně nahlásit na obecním úřadě**, za účelem evidence odpadu. Tímto způsobem je možné si dopředu dohodnout odložení odpadu i na dobu mimo úřední dobu, například na víkend. Sběrný dvůr je monitorován kamerou se záznamem za účelem kontroly dodržování provozního řádu sběrného místa.
- d) Ukládání odpadů a odvážení odpadů svozovou firmou je evidováno na základě tel. informace a případné kontroly na kamerovém záznamu v provozním deníku, uloženém na obecním úřadě.
- e) **Je zakázáno odkládat odpad z podnikání, odpady jiné než uvedené v provozním řádu sběrného místa a odkládat odpad bez předchozí informace na obecním úřadě.**
- f) Skladování - Každý druh odpadu bude skladován samostatně v souladu se stanovenými předpisy a dle potřeby odvezen k likvidaci.

### Článek 4

#### **Opatření pro případ havárie**

V případě správného dodržování všech povinností obsluhy a bezpečnostních předpisů by nemělo dojít k havárii.

#### **Únik nežádoucích látek**

Drobný únik likvidovat pomocí vhodného absorbčního materiálu, který bude následně uložen a zlikvidován. V případě většího úniku obsluha sběrného dvora ihned informuje HZS okresu Bruntál. telefon 150 nebo 112.

#### **Požár**

Obsluha sběrného místa povinna učinit veškerá opatření k uhašení požáru, pokud na to stačí její síly a prostředky. Každý požár hlásí obsluha sběrného místa HZS okresu Bruntál – telefon 150 nebo 112.

## Článek 5

### Bezpečnost a ochrana zdraví při práci

Obsluha sběrného místa je povinna dodržovat základní manipulační a bezpečnostní předpisy a řídit se pokyny uvedenými v identifikačních listech nebezpečných odpadu a je oprávněna odmítnout uložení odpadu, pokud vznikl evidentně z podnikání, nebo výrazně přesahuje množství, produkované běžnou domácností.

Porušení provozního řádu sběrného místa je považováno za porušení obecně závazné vyhlášky č. 1 / 08 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce, včetně nakládání se stavebním odpadem.

zpracoval : Duchánek Jaroslav  
ve Velké Štáhli 2.1. 2020

OBEC  
Velká Štáhle 49  
793 51 p. BRIDLIČNÁ  
IČ: 005 76 018



Jiří Benč  
starosta obce